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Va rugam sa cititi mai intai manualul de utilizare!

Stimate client,

Va multumim pentru ca ati ales un produs Beko. Speram sa obtineti cele mai bune
rezultate de pe urma folosirii produsului nostru care a fost fabricat utilizand o calitate
superioara si o tehnologie moderna. Prin urmare, va rugam sa cititi cu atentie intregul
manual de utilizare si documentele insotitoare ale acestuia inainte de utilizarea
produsului si s& le pastrati pentru consultér ulterioare.. In cazul in care predati produsul

altcuiva, predati si manualul de utilizare. Respectati toate avertizarile si informatiile din
manualul de utilizare.

Retineti ca manualul de utilizare se aplica si pentru alte modele. Diferentele dintre
modele vor fi identificate in manual.

Explicatia simbolurilor

In manualul de utilizare sunt utilizate urmatoarele simboluri:

Informatii importante sau recomandari utile cu privire la utilizare.
Avertisment de situalii periculoase cu privire la viata si proprietate.

Avertisment de soc electric

Avertisment de risc de incendiu.

PP

Avertisment de suprafete fierbinti.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY

C€ Made in TURKEY
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ﬂ Instructiuni importante si avertismente privind
siguranta si mediul inconjurator

Aceasta sectiune contine
informatii cu privire la siguranta
care va vor ajuta sa va protejati
impotriva riscului de vatamare
corporala sau pagube
materiale. Nerespectarea
acestor instructiuni va duce la
anularea oricarei garantii.
Siguranta generala

» Acest produs poate fi utilizat
de catre copii cu varsta peste
8 ani sau mai mari gi
persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale
reduse sau lipsa de
experienta si cunostinte,
daca sunt supravegheati sau
instruiti cu privire la utilizarea
produsului intr-o maniera
sigura si inteleg pericolele
implicate.

Acest produs nu este
destinat pentru jocul copiilor.
Curatarea si intretinerea nu
vor fi efectuate de catre copii
fara supraveghere.

» Acest aparat nu este destinat
utilizarii de catre persoane
(inclusiv copii) cu capacitati
fizice, senzoriale sau mintale
reduse, sau lipsa de
experienta si cunostinte
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necesare, exceptand cazul in
care sunt supravegheati sau
instruiti.

Acest produs nu este
destinat pentru jocul copiilor
nesupravegheati.

Daca produsul este inmanat
catre altcineva pentru uz
personal sau in scopuri de
utilizare second-hand,
manualul de utilizare,
etichetele produsului,
documente importante Si
componente trebuie de
asemenea inmanate
impreuna cu acesta.
Procedurile de instalare si
reparatii trebuie efectuate de
catre agenti de service
autorizati. Producatorul nu
este raspunzator pentru
daunele rezultate din
procedurile efectuate de
catre persoanele neautorizate
care pot anula si garantia.
Inainte de instalare, cititi
instructiunile cu atentie.

Nu folositi produsul daca este
defect sau prezinta defecte
vizibile.



« Dupa fiecare utilizare verificati
daca butoanele produsului
sunt inchise.

Siguranta la lucrul cu gazul

« Lucrarile la echipamentele si
retelele de gaz pot fi
efectuate numai de persoane
calificate autorizate.

« Inainte de instalare, asigurati-
va ca aparatul este reglat
pentru parametrii retelei
locale de gaz (tipul si
presiunea gazului).

» Acest aparat nu este
conectat la un sistem de
evacuare a gazelor arse.
Aparatul trebuie instalat si
conectat conform
reglementarilor in vigoare. Se
va acorda o atentie deosebita
reglementarilor in vigoare
privind ventilatia; vezi inainte de
instalare, pagina 13

« ATENTIE: Utilizarea unei
masini de gatit cu gaz
produce !caldura, umiditate Si
gaze de combustie n
incaperea in care este
instalata. Asigurati-va ca
bucataria leste bine ventilata
in special cand folositi
aparatul: mentineti orificiile de
ventilare naturala deschise,
sau instalati un dispozitiv de
ventilare mecanica (hota).

Utilizarea prelungita si
intensiva a aparatului poate
necesita ventilare
suplimentara, de exemplu
prin sporirea turatiei
ventilatorului hotei.
Echipamentele si retelele de
gaz trebuie verificate periodic
pentru a asigura functionarea
corecta a acestora.
Regulatorul, furtunul i
colierul acestuia trebuie
verificate periodic si inlocuite
la perioadele recomandate de
producatorul acestora sau
cand este necesar.
Curatati regulat arzatoarele.
Flacara trebuie sa fie albastra
si uniforma.
Acest produs trebuie utilizat
intr-o incapere care include
un senzor de monoxid de
carbon bine reglat si
functional. Asigurati-va ca
senzorul de monoxid de
carbon functioneaza corect si
ca este mentinut frecvent.
Senzorul de monoxid de
carbon trebuie instalat la
maximum 2 metri distanta de
produs.
Aparatele cu gaz necesita o
combustie corect. In cazul
unei combustii incomplete,
este posibil sa se genereze
5/RO



monoxid de carbon (CO).
Monoxidul de carbon este un
gaz incolor, inodor si foarte
toxic, ce poate produce
moartea chiar siin doze
foarte mici.

« Solicitati de la compania
distribuitoare de gaze
informatii cu privire la
numerele de urgenta Si
masurile de siguranta ce
trebuie luate la detectarea
mirosului de gaz.

Masuri de luat la detectarea

mirosului de gaz

« Nu folositi flacari deschise si
nu fumati. Nu actionati
butoane electrice (de ex.
intrerupatoarele becurilor,
soneria etc). Nu folositi
telefoane fixe sau mobile.
Pericol de explozie gi
intoxicatie!

« Inchideti toate robinetele
aparatelor cu gaz si
gazometrelor.

» Deschideti usile si ferestrele.

« Verificati strangerea tuturor
tuburilor si conexiunilor. Daca
simtiti in continuare miros de
gaz, parasiti locuinta.

« Avertizati vecinii.

» Chemati pompierii. Folositi un
telefon din afara locuintei.
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« Nu reveniti in casa decéat
dupa ce vi se confirma ca nu
exista pericole.

Siguranta instalatiilor

electrice

» Daca produsul are o
defectiune, nu trebuie folosit
decat dupa ce este reparat
de catre un agent de service
autorizat. Pericol de
electrocutare!

» Conectati produsul numai la
0 priz&/linie impamantata cu
tensiunea si protectia indicata
in "Specificatii tehnice".
Impamantarea trebuie
efectuata de un electrician
calificat la folosirea produsului
cu sau fara transformator.
Compania noastra nu isi
asuma raspunderea pentru
daunele survenite in urma
impamantarii neconforme cu
normele locale.

« Nu spalati niciodata produsul
turnand apa pe acestal
Pericol de electrocutare!

« Nu atingeti niciodata
stecherul cu mainile ude! Nu
trageti de cablu pentru a-I
scoate din priza, ci apucati
de stecher.

» Produsul trebuie scos din
priza in timpul instalarii,



intretinerii, curatarii i
reparatiilor.

« In cazul deteriorrii cablului
de alimentare, acesta trebuie
inlocuit de producator, de

agentul sau de service sau de

0 persoana cu calificari
similare pentru a evita
pericolele.

» Aparatul trebuie instalat astfel
incéat sa permita
deconectarea totala de la
reteaua electrica. Separarea
trebuie sa se realizeze fie
printr-un stecher, fie printr-un
comutator incorporat in
instalatia electrica fixa,
conform normelor de
constructii.

« Lucrarile la echipamentele si
retelele electrice pot fi
efectuate numai de persoane
calificate autorizate.

« In cazul unei defectiuni, opriti
produsul si deconectati-I de
la reteaua de electricitate.
Decuplati siguranta de la
panoul electric.

« Asigurati-va ca siguranta are
capacitatea adecvata pentru
acest produs.

Siguranta produsului

« AVERTISMENT: Aparatul si
piesele sale accesibile pot

deveni fierbinti in timpul
folosirii. Evitati atingerea
elementelor fierbinti. Copiii
mai mici de 8 ani trebuie tinuti
la distanta sau supravegheati
continuu.

« Nu folositi produsul cand

logica sau coordonarea va
sunt afectate de alcool si /
sau medicamente.

« Aveti grija cand preparati

retete care includ bauturi
alcoolice. Alcoolul se evapora
la temperaturi mari si poate
provoca incendii deoarece se
va aprinde in contact cu
suprafetele fierbinti.

» Nu lasati materiale inflamabile

langa produs, deoarece
partile laterale ale acestuia se
pot incalzi in timpul utilizarii.

« Asigurati-va ca orificiile de

ventilare nu sunt infundate.

 Nu folositi sisteme cu aburi

pentru a curata acest aparat,
deoarece exista pericol de
Soc electric.

« AVERTISMENT: Prepararea

nesupravegheata pe plita a
alimentelor cu ulei sau
grasime poate fi periculoasa
Si poate provoca incendii. Nu
incercati NICIODATA s&
stingeti un incendiu cu apa, Ci
opriti aparatul, apoi acoperiti
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flacara cu un capac sau cu o
patura contra incendiului.

« ATENTIE: Procesul de gatire
trebuie supravegheat. Un
proces de gatire de scurta
durata trebuie supravegheat
tot timpul.

« AVERTISMENT: Pericol de
incendiu: Nu depozitati
obiecte pe suprafetele de
gatit.

Pentru a preveni incendiile;

« Asigurati-va ca stecherul este
conectat corect la priza
pentru a nu face scantei.

« Nu folositi cabluri deteriorate,
taiate sau prelungitoare;
folositi cablul original.

« Asigurati-va ca stecherul nu
este umed sau ud.

« Asigurati-va ca racordul la
gaz este montat corect si nu
exista scurgeri.

Domeniu de utilizare

» Acest produs este destinat
uzului casnic. Se interzice
utilizarea comerciala.

« ATENTIE: Acest aparat este
destinat numai gatitului
alimentelor. Nu trebuie folosit
pentru alte scopuri, de
exemplu pentru incalzirea
incaperilor.
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» Producatorul nu este
responsabil pentru pagubele
provocate de utilizarea sau
manipularea incorecta.

Siguranta copiilor

« AVERTISMENT:
Componentele accesibile se
pot infierbanta in timpul
folosirii. Nu lasati copiii sa se
apropie de aparat.

« Ambalajele pot fi periculoase
pentru copii. Nu lasati
ambalajele la indemana
copiilor. Depozitati la deseuri
toate ambalajele conform
standardelor de mediu.

» Produsele electrice si/sau pe
gaz sunt periculoase pentru
copii. Nu lasati copiii sa se
apropie de produs in timp ce
functioneaza si nu i lasati sa
Se joace cu acesta.

« Nu amplasati pe aparat
obiecte pe care copiii ar fi
tentati sa le apuce.

Depozitarea la deseuri a

produsului vechi

Conformitate cu Directiva WEEE si
depozitarea la deseuri a produsu-
lui uzat:

Acest produs respecta Directiva UE
WEEE (2012/19/UE). Produsul este
marcat cu un simbol de clasificare



pentru deseuri electrice si electronice
(WEEE).

Acest produs a fost fabricat folosind
piese si materiale de inalta calitate, care
pot fi refolosite si reciclate. Nu depozitati
produsul uzat impreuna cu gunoiul
menajer la sfarsitul duratei sale de
functionare. Duceti-l la un centru de
colectare pentru reciclarea
echipamentelor electrice si electronice.
Luati legatura cu autoritatile locale
pentru a afla informatii despre aceste
centre de colectare.

Conformitate cu Directiva RoHS:
Produsul pe care |-ati achizitionat
respecta Directiva UE RoHS

(2011/65/UE). Nu contine materiale

daunatoare si interzise specificate in

Directiva.

Depozitarea la deseuri a

materialelor de ambalare

¢ Materialele de ambalare sunt
periculoase pentru copii. Pastrali
materialele de ambalare intr-un loc
sigur, la care copiii nu au acces.
Materialele de ambalare ale produsului
sunt fabricate din materiale reciclabile.
Sortati-le si depozitati-le la deseuri in
mod corect. Nu le depozitati impreuna
cu gunoiul menajer.
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B Informatii generale

Prezentare generala

8

1 Suport recipiente 6 Arzator pentru wok
2 Arzator auxiliar 7 Placa arzator
3 Clema asamblare 8 Arzator normal
4 Panou de comanda 9 Arzator normal
5 Capac baza

- ! i+

1 2 4

1 Arzator normal Stanga spate
2 Arzator pentru wok Stanga fata
3 Arzator auxiliar Dreapta fata
4 Arzator normal Dreapta spate
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Continutul pachetului

Accesoriile furnizate pot varia in
functie de modelul produsului.
Este posibil ca unele accesorii
descrise In manualul de utilizare
sa nu fie furnizate cu produsul
dvs.

1.Manual de utilizare
Specificatii tehnice

2.Adaptor pentru tigai wok.

Folosit pentru amplasarea unei tigai
wok cu baza rotunda.

Tensiune/frecventa

220-240V ~ 50 Hz

Tip cablu / sectiune

min.HO5V2V2-F
3x 0,75 mm?

Categorie produs gaz

Cat Il 2H3B/P / Cat Il 2H3+ / Cat |l
2E+3+ / Cat | 2E

Tipul de gaz instalat / presiunea produsului

NG G 20/20 mbar

Consum total de gaz

7.8 kW

Conversie tip/presiune gaz®
— optional

NG G 25/25 mbar

LPG G 30/28-30 mbar - Propan
31/37 mbar - NG G 20 /13 mbar -
NG G 20 /10 mbar

Dimensiuni exterioare
(inaltime/latime/adancime)

46 mm/580 mm/510 mm

Dimensiuni instalare (latime/adancime)

560 mm/480-490 mm

Arzatoare

Stanga spate

Arzator normal

Putere 1.75 kW

Stanga fata Arzator pentru wok
Putere 3.3 kW

Dreapta fata Arzator auxiliar
Putere 1 kW

Dreapta spate Arzator normal
Putere 1.75 kW

Specificatiile tehnice se pot
modifica fara preaviz in scopul
imbunatatirii calitatii produsului.

llustratiile din acest manual au
doar rol explicativ, find posibil sa
nu fie identice cu produsul dv.

Valorile declarate pe etichetele
produsului sau in documentatia
insotitoare sunt obtinute in condifii
de laborator, conform
standardelor n vigoare. Aceste
valori pot varia in functie de
conditiile de utilizare si de mediu.
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Tabelul injectoarelor

G 20/10 mbar | 118 160 90 118

G 20/13 mbar | 110 150 84 110

G 20/20 mbar [97 132 72 97

G 30/28-30 66 92 50 66

mbar

G 25/25 mbar [97 132 72 97

G 31/ 37 mbar | 66 92 50 66

Puteti procura duzele care nu sunt prin intermediul retelei autorizate de
furnizate cu produsul dumneavoastra, service.
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Kl Instalare

Produsul trebuie instalat de o persoana
calificata, conform reglementarilor in
vigoare. In caz contrar, garantia va fi
anulata. Producatorul nu Tsi asuma
raspunderea pentru daunele produse in
urma efectuarii procedurilor de catre
persoane neautorizate si poate anula
garantia.

Pregatirea instalafiilor electrice si
de gaz in vederea instalarii
produsului constituie
responsabilitatea clientului.

Produsul trebuie instalat in
conformitate cu toate
reglementarile locale privind
instalatiile de gaz si/ sau
electricitate.

Tnainte de instalare, verificati vizual
daca produsul nu este deteriorat.
Daca este deteriorat, nu il instalati.
Produsele deteriorate sunt
periculoase.

inainte de instalare
Plita este conceputa pentru instalarea in
mobilierul de bucatarie disponibil in

comert. Intre aparat si pereti / mobilierul

de bucéatarie trebuie pastrata o distanta

de siguranta. Vezi figura (valori date in

mm).

e Aparatul poate fi instalat si fara obiecte
de mobilier in jur. Lasati o distanta de
minim 750 mm deasupra suprafetei
plitei.

¢ () Daca urmeaza sa montati o hota
deasupra masinii de gatit, cititi
instructiunile producatorului hotei cu
privire la inaltimea de montare. Daca
nu este definita nicio dimensiune in
manualul hotei, aceasta inaltime ar
trebui sa fie de cel putin 650 mm.

e Indepartati ambalajele si elementele de
fixare pentru transport.

e Suprafetele, elementele laminate si
adezivii utilizati trebuie sa fie rezistente
la caldura (minim 100 °C).

¢ Blatul trebuie sa fie aliniat si fixat in
pozitie orizontala.

e Taiati in blat orificiul necesar pentru
plitd, conform dimensiunilor de
instalare.
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*

Inaltimea minim& pana la hota

conform manualului de instructiuni
al hotei. Daca nu este recomandat
in manualul de instructiuni al hotei,

aceasta inaltime trebuie sa fie de cel
putin min.650 mm.

** Distanta minima dintre elementele
de mobilier trebuie sa fie egala cu
latimea plitei

X - distanta minima dintre decupaj i
peretele lateral.

Y - distanta minimé& dintre marginea din
spate a decupajului si peretele din spate.

Control
buton
lateral

Metal 600/ 610

100 50

Control
buton
lateral

Sticla 600 / 650

100 60

Control

buton fati Metal/sticla 600

170 50 ***

Control —
buton fata Metal/sticla 750

170 70

*** La modelele care utilizeaza robinete de gaz in 9 trepte, aceasta dimensiune va fi

de 60 mm.

# Consultati dimensiunea latimii in sectiunea tabelului tehnic din manualul de

utilizare.

Aerisirea camerei

Toate Incaperile trebuie sa aiba o
fereastra care se poate deschide, sau
echivalentul, iar in unele incaperi poate fi
necesara si o aerisire deschisa
permanent. Aerul din incapere este
folosit pentru alimentarea arderii, iar
gazele rezultate in urma arderii sunt
emise direct in incapere. Ventilarea
adecvata este esentiala pentru utilizarea
in siguranta a aparatului.

incaperile cu usi si/sau ferestre cu
deschidere directa in afara cladirii
Usile sau ferestrele cu deschidere
directa in afara cladirii trebuie sa aiba o
deschidere totala pentru aerisire
conform dimensiunilor specificate Tn
tabelul de mai jos, bazate pe puterea
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totalda a gazului din aparat (consumul
total de gaz al aparatului este indicat in
tabelul de specificatii tehnice al
prezentului manual al utilizatorului). Daca
usile si/sau ferestrele nu au o deschidere
totala pentru aerisire corespunzatoare
consumului total de gaz al aparatului
conform specificatiilor din tabelul de mai
jos, atunci In incapere trebuie sa existe
un orificiu suplimentar fix, in scop de
aerisire, pentru a asigura respectarea
cerintelor privind ventilatia minima totala
in cazul consumului total de gaz al
aparatului. Printre orificiile fixe de
ventilare se pot numara orificiile pentru
caramizile de ventilatie existente,
dimensiunea orificiului instalatiei hotei de
aerisire etc.



0-2 100
2-3 120
3-4 175
4-6 300
6-8 400
8-10 500
10-11.5 600
11.5-13 700
13-15.5 800
16.5-17 900
17-19 1000
19-24 1250

incaperile fira usi si/sau ferestre cu
deschidere directa in afara cladirii
Daca incaperea in care este instalat
aparatul nu are o usa sau o fereastra
care se deschide direct catre mediul
exterior, trebuie instalate alte produse
care fumnizeaza clar un orificiu fix,
neajustabil si deschis in permanenta
astfel incéat sa fie respectate cerintele
minime totale privind orificiul de ventilatie
pentru consumul total de gaz al
aparatului, dupa cum se indica mai sus.
De asemenea, trebuie respectate
normativele corespunzatoare privind
constructiile. Daca incaperea sau spatiul
interior contine mai mult de un aparat cu
gaz, atunci trebuie sa existe zona
suplimentara de ventilatie In plus fata de
cerinta prevazuta n tabelul anterior.
Dimensiunea zonei suplimentare de
ventilatie trebuie sa fie corespunzatoare
normativelor aplicabile celorlalte aparate
cu gaz.

Trebuie sa existe un spatiu minim de 10
mm la partea inferioara a usii — care se
deschide catre interior —in incaperea in
care este instalat produsul. Trebuie sa
va asigurati ca nu exista articole cum ar
fi covoarele si alte acoperiri de

pardoseala etc. care sa afecteze acest
spatiu la inchiderea usii.

There should also be a minimum
clearance of 10mm on the bottom edge
of the door that opens to the inner
environment in the room where the
appliance is installed.You must ensure
that items such as carpets and other
floorcoverings etc., do not affect the
clearance when the door is closed.
Masina de gatit poate fi instalata intr-o
bucatarie, bucatarie-sufragerie sau intr-
un dormitor-sufragerie, nsa nu poate fi
instalata intr-o Tncapere in care se afla o
cada sau un dus. Masina de gatit nu
trebuie instalata intr-un dormitor-
sufragerie mai mic de 20m®.

Nu instalati acest aparat intr-o incapere
subterana, cu exceptia cazului in care
are cel putin un perete cu deschidere
deasupra nivelului solului.

Instalarea si conectarea
¢ Produsul trebuie instalat in
conformitate cu toate reglementarile
locale privind instalatile de gaz si
electrice.
Racordul electric
Conectati produsul la o priza cu
impamantare protejata de o siguranta de
capacitate adecvata, conform datelor
din tabelul "Specificatii tehnice".
Imp&mantarea trebuie efectuaté de un
electrician calificat, in momentul folosirii
produsului cu sau fara transformator.
Compania noastra nu isi asuma
raspunderea pentru daunele survenite in
urma folosirii produsului fara o instalatie
de impamaéantare in conformitate cu
normele locale.
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Produsul trebuie conectat la
reteaua electrica numai de o
persoana calificata si autorizata.
Perioada de garantie a produsului
incepe numai dupa instalarea
corecta.

Producatorul nu fsi asuma
raspunderea pentru daunele
produse in urma efectuarii
procedurilor de catre persoane
neautorizate.

Cablul de alimentare nu trebuie
presat, indoit, strivit sau atins de
piesele fierbinti ale produsului.

In cazul in care cablul de
alimentare este deteriorat, trebuie
inlocuit de un electrician calificat.
Tn caz contrar, exista pericol de
soc electric, scurtcircuit sau
incendiu!

¢ Racordurile trebuie sa respecte
reglementarile nationale.

e Parametrii retelei electrice trebuie sa
corespunda parametrilor specificati pe
eticheta cu tipul produsului. Placuta
de identificare este amplasata in
spatele produsului.

e Cablul de alimentare al produsului
trebuie sa respecte valorile din tabelul
"Specificatii tehnice".

Tnainte de a efectua lucrari la
instalatia electrica, deconectati
produsul de la priza.

Pericol de electrocutare!

Stecherul cablului de alimentare
trebuie sa fie usor accesibil dupa
instalare (nu il trasati deasupra
plitei).
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Tn timpul cablarii, respectati
normele nationale/locale cu privire
la electricitate si folositi priza si
cablul adecvate pentru cuptor. n
cazul in care limitele de putere ale
produsului depasesc capacitatea
de transport a curentului
prizei/liniei de alimentare, produsul
trebuie conectat direct printr-o
instalatie electrica fixa, fara
utilizarea unei prize/linii de
alimentare cu curent.

Introduceti cablul de alimentare n priza.
Racordarea la gaz

Produsul poate fi conectat la
refeaua de gaz numai de o
persoana calificata si autorizata.
Pericol de explozie sau intoxicatie
in cazul reparatiilor efectuate de
persoane necalificate!
Producatorul nu fsi asuma
raspunderea pentru daunele
produse in urma efectuarii
procedurilor de catre persoane
neautorizate.

Tnainte de a incepe lucrarile la
instalatia de gaz, oprili
alimentarea cu gaz.

Pericol de explozie!

¢ Conditiile si valorile de reglare a

gazului sunt indicate pe etichete.
Consultati informatiile detaliate despre
racordarea la gaz si conversia la gaz din
manualul de utilizare furnizat cu produsul
dvs.

Produsul este echipat pentru gaze
naturale (GN).

¢ |nstalafia de gaze naturale trebuie
pregatita inainte de instalarea
aparatului.

¢ |nstalafia de gaze naturale trebuie sa
se termine cu o conducta flexibila
astupata. Reprezentatul de service va



demonta dopul in timpul racordarii i
va conecta produsul folosind un
racord drept.

¢ Asigurati-va ca robinetul conductei de
gaze naturale este usor accesibil.

A Pentru a utiliza ulterior produsul
cu alt tip de gaz, apelati la un
agent de service autorizat pentru
efectuarea conversiei.

Verificarea scurgerilor la con-

exiune

¢ Asigurati-va ca toate butoanele
produsului sunt in pozitia Oprit.
Asigurati-va ca alimentarea cu gaz
este deschisa. Pregatiti spuma de
sapun si aplicati-o pe conexiunile
furtunului pentru a verifica scurgerile
de gaz.

¢ Daca exista scurgeri, sapunul va
forma bule. in acest caz, verificati din
nou racordarea la reteaua de gaz.

* In loc de spuma de sdpun puteti folosi
sprayuri pentru verificarea scurgerilor
de gaze disponibile in comert.

Nu folositi chibrituri sau brichete
pentru a verifica scurgerile de
gaze.

Furtunul flexibil de gaz trebuie
conectat astfel incat sa nu atinga
partile mobile din jur si sa nu fie
prins cand aceste parti mobile se
deplaseaza.

(de ex. sertare). In plus, nu trebuie
amplasat in spatii unde ar putea fi
strivit.

Furtunul de gaz nu trebuie presat,
indoit, strivit sau atins de piesele
fierbinti ale produsului.
Deteriorarea furtunului de gaz
poate provoca explozii.

Instalarea produselor

1.Demontati arzatoarele, capacele
arzatoarelor si grilajele plitei.

2.Rasturnati plita si asezati-o pe o
suprafata plana.

3.Pentru a evita intrarea substantelor si
lichidelor intre plita si blat, aplicati
inainte de instalare masticul furmnizat in
pachet pe conturul orificiului din blat,
avand grija ca masticul sa nu se
suprapuna.

4.Umpleti colturile formand indoituri la
colturi conform figurii. Formati
suficiente indoituri pentru a umple

Asigurati-va ca zonele de sub
marginile carcasei inferioare a
plitei sunt umplute cu mastic.
5.Asezati plita pe blat si aliniati-o.
6.Clemele de instalare au rolul de a fixa
plita prin introducerea in orificiile din
partea inferioara a carcasei.

Plita

Surub

Clema de instalare
Blat

A W NN =
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Céand instalati plita pe un corp de
mobild, montati un raft care sa
separe corpul de mobila de plita,
conform figurii de mai sus.
Aceasta masura nu este necesara
daca instalati plita deasupra unui
cuptor incorporat.

De exemplu, daca este posibila
atingerea partii inferioare a produsului
instalat deasupra unui sertar, sectiunea
respectiva trebuie acoperita cu o placa
de lemn.

‘G 2772
Ix 5
4}
* min. 15 mm

Vedere din spate (orificii de racordare)

Amplasarea gaurilor de conectare
aratata in imaginea de mai jos
este schematica; pot exista
diferente in functie de modelul
produsului. Fixati-le conform
gaurilor de conectare de pe
produsul dvs.

Dupa instalare montati placile
arzatoarelor, capacele arzatoarelor si
grilajele.
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Conectarea prin alte orificii poate
fi periculoasa datorita riscului de
deteriorare a sistemului de

alimentare cu gaz si electricitate.

Plita contine componente ce
functioneaza pe gaz metan si
electricitate. Din acest motiv,
aceasta trebuie sa fie fixata de
blat numai prin gauri de fixare,
utilizadnd doar elementele de
securitate si suruburi furnizate
dupa cum este indicat in manual.
In caz contrar, aceasta prezinta
un pericol asupra sigurantei vietii
si proprietatii.

Verificarea finala

1.Deschideti alimentarea cu gaz.

2.Verificati fixarea si strngerea corecta

a instalatiei de gaz.
3.Aprindeti arzatoarele si verificali
aspectul flacarii.

Flacara trebuie sa fie albastra si sa
aiba o forma regulata. Daca
flacara este galbuie, verificali
asezarea corecta a capacului
arzatorului sau curatati arzatorul.

Adaptarea la tipul de gaz
folosit

Tnainte de a incepe lucrarile la
instalatia de gaz, oprili
alimentarea cu gaz.

Pericol de explozie!

Pentru a modifica tipul de gaz folosit,

schimbati toate injectoarele si reglati

toate robinetele in pozitia de debit redus.

Schimbarea injectoarelor

arzatoarelor

1.Scoateti capacul si corpul arzatorului.

2.Desurubati injectoarele rotindu-le n
sens anti orar.

3.Montati injectoarele noi.



4 Verificali fixarea si stréngerea corecta
a tuturor conexiunilor.

Pozitia injectoarelor noi este

marcata pe ambalaj sau in tabelul

de la Tabelul injectoarelor,
pagina 12 .

ﬂ ((Variaza in functie de model.))

surubul in sens contrar acelor de

ceasornic.

» In&ltimea normala a unei fidcari drepte

in pozitia flacara mica trebuie sa fie de

6-7 mm.

4.Daca flacara este maiinalta, rotiti
surubul in sensul acelor de ceasornic.
Daca este mai mica, rotiti in sens
invers acelor de ceasornic.

La unele arzitoare de plite, duzae 9-Ca verificare finala, rotiti robinetul in
acoperita cu o piesa metalica.

Aceasta piesa metalica trebuie
scoasa pentru inlocuirea duzei.

1 Dispozitiv de supraveghere a flacarii
(in functie de model)

2 Aprindere electrica
3 Injector
4 Arzator

Cu exceptia unor situalii speciale,
nu ncercati s& demontati
robinetele arzatoarelor.
Schimbarea robinetelor poate fi
efectuata numai de personal de
service autorizat.

Reglaj debit gaz redus pentru

robinetele plitei

1.Aprindeti arzatorul care trebuie reglat
si rotiti butonul la putere minima.

2.Demontati butonul de pe robinet.

3.Folositi o surubelnita de dimensiuni
adecvate pentru a actiona surubul de
reglare a debitului.

Tn cazul GPL (butan - propan) rotiti

surubul in sensul acelor de ceasornic. In

cazul gazului natural, rotiti o singura data

pozitia flacara mare si flacara mica si

verificati daca flacara nu se stinge.
Tn functie de tipul robinetului de gaz al
aparatului dumneavoastra, pozitia
surubului de reglare poate varia.

1 Surub de reglare a debitului

1 Surub de reglare a debitului

Daca ati schimbat tipul gazului,
trebuie sa schimbati si placuta de
identificare care indica tipul
gazului folosit de aparat.

Verificare scurgri la injectoare
Inainte de a efrectua conversia
produsului, asigurai-va ca toate
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butoanele de control sunt pe pozitia off
(oprit). Dupa conversia corecta a
injectoarelor, fiecare injector trebuie
verificat de scurgeri de gaze.
1.Asigurati-va ca alimentarea cu gaz la
produs este pornita, mentinand toate
butoanele de control pe pozitia off
(oprit).
2.Fiecare orificiu de injector este blocat
cu un deget, aplicand o for{a
rezonabild pentru a opri scurgerea de
gaz atunci cand butonul de control
corespunzator e pe pozitia on (pornit)
si a ramas in pozitia neapasata pentru
a permite gazului sa ajunga la injector.
3.Aplicati apa cu sapun la imbinarea
injectorului cu o mica perie, daca
exista scurgere de gaz la imbinarea

injectorului, apa cu sapun va face bule.

In acest caz, strangeti injectorul cu o
forta rezonabila si repetati procesul
pasului 3 inca o data.

4.Daca spuma persista, trebuie sa oprifi
alimnetarea cu gaz imediat si chemati
un agent de service autorizat sau un
tehnician autorizat. Nu folositi produsul
decét dupa ce un reprezentanmt
autorizat de service a intervenit asupra
produsului.
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Transportul ulterior

¢ Pastrati cutia originala a produsului i
transportati-l in aceasta. Respectati
instructiunile de pe cutie. Daca nu
aveti cutia originald, ambalati produsul
in folie cu bule sau in carton gros si
lipiti-l cu banda adeziva.

¢ Asigurati capacele arzatoarelor si
suporturile pentru recipiente cu banda
adeziva.

Verificali aspectul general al
produsului pentru a determina
daca nu a fost deteriorat in timpul
transportului.



Bl Pregatiri

Sfaturi pentru economisirea

energiei

Urmatoarele informatii va vor ajuta sa

protejati mediul inconjurator si sa

economisiti energie:

¢ Decongelati alimentele congelate
inainte de a le gati.

e Folositi recipiente cu capac pentru
prepararea mancarurilor. In lipsa
capacului, consumul de energie poate
creste de 4 ori.

e Selectati arzatorul in functie de

dimensiunea bazei recipientului utilizat.

Alegeti recipiente de dimensiune
adaptata la méncarea preparata.
Recipientele mari necesita mai multa
energie.

¢ Informalii privind eficienta energetica in
conformitate cu UE 66/2014 pot fi
gasite in fisa produsului furnizata
impreuna cu produsul.

Prima utilizare
Curatarea initiala a aparatului

Suprafata poate fi deteriorata de
unii detergenti sau materiale de
curatare.
Nu folositi obiecte ascutite, prafuri
/ creme de curatare sau
detergenti agresivi.
1.Indepartati toate ambalajele.
2.Stergeti suprafetele aparatului cu o
carpa umeda sau cu un burete umed,
apoi uscati-le cu o carpa.

21/RO



B utilizarea plitei

Informatii generale despre
prepararea alimentelor

Nu umpleti vasele pe mai mult
de o treime cu ulei. Nu lasati
nesupravegheata plita cand
incalziti uleiul. Uleiul
supraincalzit poate provoca
incendii. Nu incercati sa
stingeti eventualul incendiu
cu apa! Daca uleiul s-a aprins,
acoperifi-l cu o patura ignifuga
sau cu o carpa umeda. Oprifi
plita daca este posibil i
telefonati la pompieri.

e Uscali alimentele pe care urmeaza sa
le praijiti Inainte de a le aseza in uleiul
incalzit. Dezghetati complet alimentele
inainte de a le praji.

¢ Nu acoperiti vasul in care incalziti uleiul.

¢ Asezali cratitele si tigaile astfel ca
manerele acestora sa nu fie deasupra
plitei, pentru a evita infierbantarea

acestora. Nu asezati pe plita recipiente

instabile, care se pot rasturna usor.

¢ Nu puneti pe zonele de gatit pornite
ale plitei recipiente si tigai goale.
Acestea se pot deteriora.

e Produsul se va deteriora daca pornifi
zonele pentru gatit fara a aseza pe ele
recipiente. Opriti zonele de gatit dupa
ce ati terminat de gatit.

¢ Nu asezali recipiente de plastic sau
aluminiu pe suprafata plitei, aceasta
poate fi fierbinte.

Nu folositi astfel de recipiente pentru
pastrarea alimentelor.

e Folositi numai recipiente cu fundul plat.

¢ Puneti cantitati adecvate de alimente
in recipientele pentru gatit. Astfel
preveniti varsarea acestora si nevoia
de a curata plita.
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Nu asezali capacele recipientelor de
gatit pe zonele de gatit.
Asezati recipientele in centrul zonelor
de gatit. Mutati recipientele de pe o
zona de gatit pe alta ridicandu-le; nu
le trageti pe suprafata plitei.

Gatitul cu gaz

¢ Dimensiunea recipientului si a flacarii
trebuie sa fie similare. Potriviti flacara
incat sa nu depaseasca baza
recipientului si centrati recipientul pe
suport.

Utilizarea plitelor

Arzator normal 14-20 cm
Arzator pentru wok 22-30 cm
Arzator auxiliar 12-18 cm

Arzator normal 14-20 cm reprezinta
diametrul recomandat al
recipientelor amplasate pe
arzatoarele respective.

A W NN =

Nu utilizati tigéi de gatit peste
limitele de dimensiuni mentionate
mai sus. Folosirea tigailor mari
poate cauza intoxicatia cu
monoxid de carbon,
supraincalzirea suprafetelor
adiacente si a butoanelor de
comanda. Folosirea tigailor mai
mici creeaza riscul de arsuri
provocate de flacara.



Partile sau componentele
produsului dvs. pot fi deteriorate
din cauza caldurii mari in timpul
gatitului cu accesorii similare
utilizate pentru fabricarea jarului si
nerecomandate in manual.
Daunele cauzate de o astfel de
utilizare sunt responsabilitatea
utilizatorului.

Simbolul cu flacara mare indica puterea
maxima de gatire, iar cel cu flacara mica
indic& puterea minimé. In pozitia oprit
(sus), arzatoarele nu sunt alimentate cu
gaz.
Aprinderea arzatoarelor pe gaz
1.Tineti butonul arzatorului apasat.
2.Rotiti-11n sens anti orar spre simbolul
flacara mare.

» Gazul se aprinde de la scanteia creata.

3.Reglati flacara dupa caz.

Oprirea arzatoarelor pe gaz

Rotiti butonul arzatorului in pozitia oprit
(cea de sus).

Sistemul de siguranta pentru opri-
rea gazului (pentru modelele cu
componenta termica)

1 Sistemul de
siguranta pentru
oprirea gazului are
rolul de a preveni
exploziile cauzate de
scurgerile de gaz.

1. Sistem de

siguranta

pentru oprirea

gazului

e Apasati butonul si rotiti-1 in sens anti-
orar pentru aprindere.

¢ Dupa aprinderea gazului tineti butonul
apasat inca 3-5 secunde pentru a
activa sistemul de siguranta.

¢ Daca gazul nu se aprinde dupa
apasarea si eliberarea butonului,
repetati procesul tinAnd butonul
apasat timp de 15 secunde.

Eliberati butonul daca arzatorul nu
s-a aprins in 15 secunde.
Asteptalti cel putin 1 minut Thainte
de a’incerca din nou. Pericol de
acumulare a gazului si de
explozie!

Arzator pentru wok

Arzatoarele pentru wok sunt utile pentru
gatirea rapida. Wok-ul este o tigaie
adanca si plata folosita cu precadere n
bucataria asiatica pentru gatirea
legumelor si a camii la flacara mare sin
timp scurt.

Méncarea este gatita pe foc mare si intr-
un timp scurt in aceste tigai, care
conduc rapid si uniform caldura, astfel
ca alimentele isi pastreaza calitatile
nutritive, iar legumele raman crocante.
Puteti utiliza arzatorul pentru wok si
pentru a gati in recipiente obignuite.
Daca doriti sa gatiti in recipiente
obisnuite pe arzatorul pentru wok,
demontati suportul pentru wok de pe
arzator.
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[ intretinere si curatare

Informatii generale

Curatati produsul regulat pentru a-i
prelungi durata de functionare si a evita
problemele frecvente de functionare.

Deconectati aparatul de la priza
inainte de a Incepe curatarea sau
intretinerea acestuia.

Pericol de electrocutare!

Lasati produsul sa se raceasca
inainte de curatare.
Suprafetele fierbinti provoaca
arsuri!

e Curatati bine produsul dupa fiecare
folosire. Astfel, reziduurile pot fi
indepartate mai usor, evitdndu-se
arderea lor la urmatoarea utilizare a
aparatului.

e Curatarea produsului nu necesita
substante de curatare speciale. Pentru
curatarea produsului folositi apa calda
cu lichid de spélat vase, un burete sau
0 cérpa moale, apoi stergeti-l cu o
carpa uscata.

e Uscati cuptorul in interior dupa ce il
curatati stergeti imediat lichidele
varsate sau scurse.

¢ Nu folositi substante de curatare care
contin acid sau clor pentru curatarea
manerului si suprafetelor din otel inox.
Folositi o carpa moale cu detergent
lichid (neabraziv) pentru a curata
aceste piese, stergand intr-o singura
directie.

Suprafata poate fi deteriorata de
unii detergenti sau materiale de
curatare.

Nu folositi obiecte ascutite, prafuri
/ creme de curatare sau
detergenti agresivi.
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Nu folositi sisteme cu aburi pentru
a curata acest aparat, deoarece
exista pericol de soc electric.

Curatarea plitei

Curatarea arzatorului

1.Demontati suporturile pentru
recipiente de pe plita.

2.Demontati toate piesele demontabile
ale arzatorului si curatati-l doar manual
folosind un burete, detergent si apa
calda.

3.Curatati piesele nedemontabile ale
arzatorului cu o carpa uda.

4.Curatati aprinzatorul si elementul
termic (la modele cu aprindere si
element termic) cu o carpa usor
umezita. Uscati-le apoi cu o carpa
curatad. Asigurati-va ca orificile pentru
flacara si aprinderea sunt complet
uscate.

In caz contrar, nu se va produce

scanteie de aprindere.

5.Cand montati grilajele superioare, aveti
grija sa asezati suporturile pentru
recipiente astfel incat arzatoarele sa fie
centrate.

A A

Asamblarea pieselor arzatorului
Dupa curatarea arzatorului, pozitionati
piesele asa cum se arata mai jos.



Daca produsul dvs. este echipat
cu butoane, nu le demontati cand
curatati panoul de comanda.
Panoul de comanda se poate
deterioral

Capac arzator
Cap arzator
Camera de ardere

A o N =

Aprinzator (la modelele cu
aprindere)
1.Pozitionati capul arzatorului astfel incat 1 Buton
sa treaca prin orificiul pentru 2 Element de etansare
aprinzator (4). Rotiti capul arzatorului
in dreapta si stanga astfel incat sa fie
fixat pe camera de combustie. Nu demontati elementele de
2.Amplasati capacul arzatorului pe capul etansare de sub butoane pentru
arzatorului. cu rét’are_
Curatarea panoului de

control

Curatati panoul de control si butoanele
acestuia cu o carpa umeda, apoi
stergeti-le cu o cérpa uscata.
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e Cand piesele de metal se incalzesc, se dilata si

pot emite zngnote. >>> Acest
lucru nu reprezintéd o defectiune.

ntat cu curent. >>>"Ver/ﬁca;‘i tabloul de sigurante.

¢ Robinetul principal de gaz este inchis. >>> Deschideti robinetul de gaz.

* Conducta de gaz este indoitd. >>> Montati corect conducta de gaz.

e Arzatoarele sunt murdare. >>> Curatati componentele arzatorului.

e Arzatoarele sunt ude. >>> Uscati componentele arzatorului.

e Capacul arzatorului nu este amplasat corect. >>> Amplasali corect capacul
arzatorului.

¢ Robinetul de gaz este inchis. >>> Deschideli robinetul de gaz.

¢ Butelia de gaz este goala (daca se foloseste GPL). >>> >>> Inlocuiti cilindrul de
gaz.

Daca instructiunile din aceasta
sectiune nu v-au ajutat sa
remediati problema, contactati
agentul de service autorizat sau
dealerul de la care ati cumparat
produsul. Nu incercati sa reparati
pe cont propriu produsul defect.
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Reteaua de service ARCTIC

Sediul Central Service Gaesti
Str. 13 Decembrie nr. 210 , Gaesti , Jud. Dambovita

Programul de functionare al Centrului de apeluri
Luni - Vineri : 08:30 - 20:00

Sambata :

08:30 - 17:00

Centrul de apeluri Arctic si Beko

*9010, numar apelabil din orice retea

Centrul de apeluri Grundig

*9020, numar apelabil din orice retea

Alte numere Centrul de apeluri

0245 - 605 111, numar apelabil in reteaua Romtelecom
0372 - 015 111, numar apelabil in reteaua Vodafone

Nr.

Crt. JUDET REPREZENTANTA | ADRESA
1. ALBA ALBA IULIA Erd.z;'ransilvaniei , bl 3EFG, spatiu comercial ,
2, ARAD ARAD Piata Areneinr 6, bl. E , sc. A, parter
Bd. Fratii Gloesti, nr. 59 ,bl. S9c, sc. B,

3. | ARGES PITESTI parter
4, BACAU BACAU Str. Energiei , nr. 39, sc. B , parter
5. BIHOR ORADEA Bd. | Dacia , nr. 54, bl.U4, spatiu comercial Il

BISTRITA Str. Constantin Roman Vivu, bl 1,sc D,
6. | NASAUD BISTRITA parter
7. BRASOV BRASOV Str. Jepilor, nr. 2, bl. A8

BUCURESTI

8. BUCURESTI Decebal Bd. Decebal, Nr.18 , Bloc S4 , sector 3
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9. BUZAU BUZAU Str. lon Baiesu , nr FN, bl C2 , parter

10. | CARAS-SEVERIN | RESITA Str. B.A. Petculescu , bl. 1

1. | CLW CLUJ-NAPOCA Str. Constantin Brancus , nr. 2

g:t JUDET REPREZENTANTA | ADRESA

12. | CONSTANTA CONSTANTA Sos. Mangaliei , nr. 93, bl. S, parter

13. | COVASNA SF. GHEORGHE Str. Nicolae lorga , bl. 10, sc. A

14. | DAMBOVITA GAESTI Str. 1 Decembrie , bl. 64

15. | DAMBOVITA TARGOVISTE Bd. I.C. Bratianu , nr. 34, bl. D1C

16. | DOLJ CRAIOVA Bd. Decebal , nr. 53, bl. 38 , sc. 1

17. | GALATI GALATI Str. Constructorilor, nr. 7

18. | GORJ TARGU JIU Str. 1 Decembrie 1918 , bl. 67

19. | HARGHITA MIERCUREA CIUC | Str. Pietii, nr. 7,sc. D, S.C.nr3

20. | HUNEDOARA DEVA Bd. 22 Decembrie, nr. 33, bl. 10

21. | IALOMITA SLOBOZIA Aleea Tipografiei , nr. 1, bl. D1, sc. C, parter
2. | 1asI IASI g;rn eSrf. Lazar, nr. 6, bl. Penes Curcanul ,

23. | MARAMURES BAIA MARE Bd. Traian, nr. 12, Spatiu Comercial nr 1

24, | MURES TARGU MURES Str. Libertatii , nr 97

25. | NEAMT PIATRA NEAMT Str. lulian Antonescu , nr. 6, bl. T6, ap 16
26. | OLT SLATINA Bd. Nicolae Titulescu , nr. 21

27. | PRAHOVA PLOIESTI Str. Gheorghe Doja , nr.15 , bl. 35C, parter
28. | SALAJ ZALAU Str. Gheorghe Doja , nr. 91, bl. D113

29. | SATU MARE SATU MARE Str. Piata Soarelui , bl. UU18

30. | SIBIU SIBIU Str. Fabricii , nr. 2, ap. spatiu comercial

31. | SUCEAVA SUCEAVA Str. Marasesti, nr. 39A , bl.A12, sc. A, parter
32. | TELEORMAN ALEXANDRIA ?cter I:::;ril;ru, nr. 220 , bl. BM2F , parter , spatiu
33. | TIMIS TIMISOARA Str. St. O. losif, nr. 2, parter, SAD 2

34. | TULCEA TULCEA ?Lr Babadag, nr 7, bl.3, sc. B, parter, ap.
35. | VALCEA RM. VALCEA Bd. Tudor Viadimirescu , Nr.32 , bl. 5, parter
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Gelieve eerst deze gebruikershandleiding te lezen!

Beste klant,

Dank u voor het aankopen van een Beko-product. We hopen dat u de beste resultaten
verkrijgt uit uw product, dat vervaardigd is met de allemieuwste technologie van hoge
kwaliteit. Lees daarom deze volledige gebruikershandleiding en alle andere
bijgevoegde documenten zorgvuldig door voordat u het product in gebruik neemt en
houd deze ter referentie voor toekomstig gebruik. Als u het product aan iemand anders
overdraagt, voeg daar dan de gebruikershandleiding ook bij. Volg alle waarschuwingen
en informatie in deze gebruikershandleiding op.

Vergeet niet dat deze gebruikershandleiding ook van toepassing kan zijn op
verschillende andere modellen. De verschillen tussen de modellen zijn duidelijk
aangegeven in de handleiding.

Verklaring van symbolen

In deze gebruikershandleiding worden de volgende symbolen gebruikt:

Belangrijke informatie of nuttige aanwijzingen over het gebruik.
Waarschuwing voor levensgevaarlijke situaties en schade aan eigendommen.
Waarschuwing voor een elektrische schok.

Waarschuwing voor brandgevaar.

Rl

Waarschuwing voor hete opperviakken.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY

C€ Made in TURKEY
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ﬂ Belangrijke instructies en waarschuwingen voor

veiligheid en milieu

Dit gedeelte bevat
veiligheidsvoorschriften die
helpen persoonlijk letsel of
schade aan eigendommen te
voorkomen. Het niet opvolgen
van deze instructies laat alle
garantie vervallen.

Algemene veiligheid

« Dit apparaat kan worden
gebruikt door kinderen vanaf
8 jaar en personen met
verzwakte fysieke, zintuiglijke
of mentale toestand, of met
een gebrek aan ervaring en
kennis, als deze onder
toezicht staan of instructies
zijn gegeven betreffende het
veilige gebruik van het
apparaat en op de hoogte
zijn van de betrokken
gevaren.

Laat kinderen niet met het
apparaat spelen. Reiniging en
gebruikersonderhoud dienen
niet zonder toezicht door
kinderen uitgevoerd te
worden.

« Dit apparaat mag niet worden
gebruikt door personen
(kinderen inbegrepen) in
verzwakte fysieke, zintuiglijke
of mentale toestand, of met
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een gebrek aan ervaring en
kennis, tenzij ze onder
toezicht staan of instructies
hebben gekregen.

Zie erop toe dat kinderen niet
met het apparaat spelen.
Indien het product voor
persoonlijk of tweedehands
gebruik aan iemand anders
wordt overgedragen, dienen
de gebruikershandleiding,
productetiketten en andere
relevante documenten en
onderdelen ook te worden
overhandigd.

Installatie- en reparatiewerk
moet altijd uitgevoerd worden
door bevoegde
serviceagenten. De fabrikant
is niet aansprakelijk voor
schade die voortvloeit uit
werkzaamheden door
onbevoegde personen. Dit
kan de garantie ongeldig
maken. Lees alvorens de
installatie de instructie
zorgvuldig door.

» Gebruik het apparaat niet als

het defect is of zichtbare
schade vertoont.

e Controleer of de

functieknoppen van het



product na ieder gebruik zijn
uitgeschakeld.

Veiligheid bij het werken met

gas

» Werk aan gasapparatuur of
gassystemen mag uitsluitend
worden uitgevoerd door
bevoegde gekwalificeerde
personen.

« Voor installatie dient u te
controleren of de
omstandigheden van de
plaatselijke distributie
(gastype en gasdruk) en de
afstelling van het toestel
compatibel zijn.

« Dit toestel is niet verbinden
aan een evacuatietoestel voor
verbrandingsproducten. Het
moet in overeenstemming
met de huidige
installatievoorschriften
worden geinstalleerd en
aangesloten. Er moet in het
bijzonder worden gelet op de
vereisten betreffende
ventilatie; Zie Voor installatie,
pagina 13

« OPGELET: Een
kookgastoestel produceert
hitte, vocht en
verbrandingsproducten in de
kamer waar dit apparaat
wordt gebruikt. Zorg ervoor
dat de keuken goed

geventileerd is vooral bij
gebruik van het toestel: zorg
voor een natuurlijke ventilatie
en laat de ventilatieopening
open. Plaats eventueel een
extra ventilatietoestel
(dampkap). Bij langdurig
intensief gebruik van het
apparaat kan aanvullende
ventilatie nodig zijn,
bijvoorbeeld het vergroten
van de mechanische
ventilatie waar deze aanwezig
is.
Gastoestellen en -systemen
moeten regelmatig worden
gecontroleerd op correct
functioneren. Regelaar, slang
en zijn klem dienen
regelmatig gecontroleerd te
worden en door de fabrikant
binnen aanbevolen termijn of
indien nodig vervangen te
worden.
Reinig de gasbranders
regelmatig. De viammmen
horen blauw te zijn en
gelijkmatig te branden.
Dit product dient te worden
gebruikt in een ruimte die is
uitgerust met een juist
aangepaste en werkende
koolmonoxidesensor. Zorg
ervoor dat de
koolmonoxidesensor correct
5/NL



werkt en regelmatig wordt
onderhouden. De
koolmonoxidesensor dient
maximaal 2 meter van het
product geinstalleerd te
worden.

» Goede verbranding is vereist
bij gastoestellen. In geval van
onvolledige verbranding kan
zich koolmonoxide (CO)
ontwikkelen. Koolmonoxide is
een kleurloos, geurloos en
zeer Qiftig gas, dat een
dodelijk effect heeft in zelfs
zeer Kleine hoeveelheden.

« Vraag bij uw lokale
gasleverancier informatie over
telefoonnummers bij een
gasnoodgeval en
veiligheidsvoorschriften in
geval van gasgeur.

Wat u moet doen wanneer u

gas ruikt

» Gebruik geen open vuur en
rook niet. Gebruik geen
elektrische knoppen (bijv.
lampschakelaar, deurbel en
enz.) Gebruik geen vaste of
mobiele telefoons. Explosie-
en vergiftigingsgevaar!

» Open deuren en ramen.

« Sluit alle kleppen op
gastoestellen en gasmeters.
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» Controleer alle buizen en
verbindingen op dichtheid.
Indien u nog steeds gas ruikt,
verlaat dan het appartement.

» Waarschuw de buren.

« Bel de brandweer. Gebruik
een telefoon buitenshuis.

» Ga de eigendom niet
opnieuw binnen tot men u
zegt dat het veilig is dit te
doen.

Elektrische veiligheid

« Indien het product een defect

heeft. moet het niet in

gebruikt worden genomen
zonder dat het gerepareerd is
door een bevoegde
onderhoudsdienst. Er is kans
op elektrische schokken!

Sluit het product uitsluitend

aan op een geaarde

uitgang/lijn met een voltage
en beveiliging zoals
gespecificeerd in de

“Technische specificaties”.

Laat de aardingsinstallatie

aanleggen door een bevoegd

elektricien terwijl u het
product met of zonder
transformator gebruikt. Ons
bedrijf is niet aansprakelijk
voor problemen die zijn
ontstaan doordat het product
niet geaard is in



overeenstemming met de
plaatselijke voorschriften.

« Reinig het product nooit door
er water overheen te gooien!
Er is kans op elektrische
schokken!

» Raak de stekker nooit met
natte handen aan! Trek de
stekker nooit uit aan de kabel,
trek altijd aan de stekker.

» Het product moet tijdens
installatie, onderhoud,
reiniging en
reparatiehandelingen
losgekoppeld zijn.

« Als het stroomkabel van het
product beschadigd is, moet
deze om gevaar te
voorkomen worden
vervangen door de fabrikant,
door zijn onderhoudsdienst of
door soortgelijke bevoegde
personen.

» Het apparaat dient dusdanig
geinstalleerd te zijn dat het
volledig van het netwerk
afgesloten kan worden. De
loskoppeling dient te
geschieden door het
uittrekken van de stekker of
het uitschakelen van een
schakelaar die in de vaste
elektrische installatie is
ingebouwd, volgens de
constructievoorschriften.

« Werk aan elektrische
apparatuur of systemen mag
uitsluitend worden uitgevoerd
door bevoegde en
gekwalificeerde personen.

« Zet in geval van schade het
product uit en sluit het af van
het elektriciteitsnet. Verwijder
daartoe de zekering in huis.

» ZOrg ervoor dat de
stroomwaarde van de
zekering compatibel is met
het product.

Productveiligheid

« WAARSCHUWING: Het
toestel en de toegankelijke
onderdelen worden warm
tijdens de werking. Zorg
ervoor dat u geen
verwarmingselementen
aanraakt. Behalve als ze
voortdurend onder toezicht
staan, moeten kinderen
jonger dan 8 jaar uit de buurt
worden gehouden.

» Gebruik het product niet
wanneer uw
beoordelingsvermogen of
codrdinatie nadelig beinvioed
worden door het gebruik van
drugs en/of alcohal.

» Wees voorzichtig bij het
gebruiken van alcoholische
dranken in uw maaltijden.
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Alcohol verdampt bij hoge
temperaturen en kan brand
veroorzaken aangezien het
vlam vat wanneer het in
contact komt met warme
opperviakken.

Plaats geen ontvlambare
materialen dichtbij het
apparaat aangezien de
Zijkanten heet worden tijdens
gebruik.

Houd alle ventilatiesleuven vrij
van obstakels.

Gebruik geen stoomreinigers
om het toestel schoon te
maken, want dat kan
elektrische schokken
veroorzaken.
WAARSCHUWING:
Onbeheerd koken op een
kookplaat met vet of olie kan
gevaarlijk zijn en kan leiden
tot brand. Probeer NOOIT
een brand met water te
blussen, maar schakel het
apparaat uit en bedek
vervolgens de vilam met
bijvoorbeeld, een deksel of
een branddeken.

« OPGELET:Er moet worden

toegezien op het kookproces.

Er moet voortdurend worden
toegezien op een kort
kookproces.
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« WAARSCHUWING:
Brandgevaar: Bewaar geen
items op de kookplaten.

Voor de betrouwbaarheid van

de brandbaarheid van het

product;

» ZOrg ervoor dat de stekker
past bij de contactdoos en
dat er geen vonken kunnen
ontstaan.

» Gebruik geen beschadigde of
gesneden kabel of een
verlengkabel, behalve de
originele kabel.

» Z0Org ervoor dat er geen
vloeistof of vocht zit op de
ingestoken stekker van het
product.

 ZOrg ervoor dat uw
gasaansluiting danig is
geinstalleerd dat er geen
gaslek kan ontstaan.

Bedoeld gebruik

« Dit product is bedoeld voor
huishoudelijk gebruik.
Commercieel gebruik is niet
toegelaten.

« OPGELET: Dit toestel is
uitsluitend bedoeld voor het
koken. Het mag niet als
verwarmingstoestel worden
gebruikt".

« De fabrikant is niet
aansprakelijk voor schade



veroorzaakt door foutief
gebruik of bediening.

Kindveiligheid

« WAARSCHUWING:
Toegankelijke onderdelen
kunnen tijdens gebruik heet
worden. Houd jonge kinderen
uit de buurt.

 De verpakkingsmaterialen
kunnen gevaarlijk zijn voor
kinderen. Houd de
verpakkingsmaterialen buiten
het bereik van kinderen. Doe
alle delen van de verpakking

weg volgens de milieunormen.

« Elektrische en/of
gastoestellen zijn gevaarlijk
voor kinderen. Houd kinderen
bij het product vandaan als
het in gebruik is en sta niet
toe dat ze ermee spelen.

« Plaats geen items boven het
toestel binnen het bereik van
kinderen.

Het oude product afvoeren

Voldoet aan de WEEE-richtlijn en
de richtlijnen voor afvoeren van
het restproduct:

Dit product voldoet aan de EU-richtlijn
WEEE (2012/19/EU). Dit product is
voorzien van een classificatiesymbool
voor afvalsortering van elektrische en
elektronische apparatuur (WEEE).

Dit product werd vervaardigd uit
onderdelen en materialen van hoge
kwaliteit die hergebruikt kunnen worden
en geschikt zijn voor reclycling. Gooi het
restproduct aan het einde van zijn
levensduur niet weg bij normaal
huishoudelijk of ander afval. Breng het
naar het verzamelpunt voor recycling
van elektrische en elektronische
apparatuur. Raadpleeg uw plaatselijke
autoriteiten om te weten waar u deze
verzamelpunten aantreft.

Voldoet aan RoHS-richtlijn:

Het door u aangekochte product
voldoet aan de EU-richtlijn RoHS
(2011/65/EU). Het bevat geen
schadelijke en verboden materialen die
in deze richtlijn zijn opgenomen.

Verpakkingsmateriaal

afvoeren

¢ Verpakkingsmateriaal is gevaarlijk voor
kinderen. Houd verpakkingsmateriaal
op een veilige plek buiten het bereik
van kinderen. Verpakkingsmateriaal
van het product wordt vervaardigd van
recyclebaar materiaal. Voer het netjes
af en sorteer het overeenkomstig de
regels voor recyclebaar afval. Werp
het niet weg bij het normale huisafval.
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H Algemene informatie

Overzicht

Wokbrander
Branderplaat
normale brander
normale brander

Pannendrager
hulpbrander
Montageklem
Bedieningspaneel
Basisdeksel

O~ =
© o N O»

normale brander Links achteraan
Wokbrander Links vooraan
hulpbrander Rechts vooraan
normale brander Rechts achteraan

A WD =
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Inhoud pakket

De bijgeleverde accessoires
kunnen variéren, afhankelijk van
het productmodel. Het is mogelijk
dat uw product niet alle
accessoires bevat die in de
gebruikershandleiding worden
beschreven.

1.Gebruikershandleiding
Technische specificaties

2.Wokpanadapter

Wordt gebruikt voor een wokpan met
een ronde bodem.

Elektrische spanning / frequentie

220-240V ~ 50 Hz

Kabeltype/-functionaliteit

min.HO5V2V2-F
3x 0,75 mm?

Categorie van gasproduct

Cat Il 2H3B/P / Cat Il 2H3+ / Cat |l
2E+3+ / Cat | 2E

Geinstalleerd gastype / druk van het
product

NG G 20/20 mbar

Totaal gasverbruik

7.8 KW

Omzetting naar gas type/druk’
— optioneel

NG G 25/25 mbar

LPG G 30/28-30 mbar - Propaan
31/37 mbar - NG G 20 /13 mbar -
NG G 20 /10 mbar

Buitenste afmetingen
(hoogte/breedte/diepte)

46 mm/580 mm/510 mm

Toestelafmetingen (breedte/diepte)

560 mm/480-490 mm

Branders

Links achteraan

normale brander

Stroom 1.75 KW

Links vooraan Wokbrander
Stroom 3.3 KW

Rechts vooraan hulpbrander
Stroom 1 KW

Rechts achteraan normale brander
Stroom 1.75 KW

De technische specificaties
mogen zonder voorafgaande
kennisgeving gewijzigd worden
om de productkwaliteit te
verbeteren.

De afbeeldingen in deze
handleiding zijn schematisch en
komen mogelijk niet exact
overeen met uw product.
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Waarden vermeld op de
productlabels of in de bijgeleverde
documentatie worden verkregen
onder
laboratoriumomstandigheden
overeenkomstig de relevante
standaarden. Deze waarden
kunnen schommelen afhankelijk
van de werkings- en
omgevingsomstandigheden van
het product.

Injectortafel

G 20/10 mbar [118 160 90 118
G 20/13 mbar [110 150 84 110
G 20/20 mbar |97 132 72 97
G 30/28-30 66 92 50 66
mbar

G 25/25 mbar |97 132 72 97
G 31/ 37 mbar |66 92 50 66

De injectoren die niet bij uw product zijn
geleverd, kunt u verkrijgen bij de
geautoriseerde serviceprovider.

12/NL



K] Installatie

Product dient geinstalleerd te worden
door een bekwaam persoon in
overeenstemming met de van kracht
zijnde voorschriften. De fabrikant is niet
aansprakelijk voor schade die voortvioeit
uit werkzaamheden door onbevoegde
personen. Mogelijk kan dit de garantie
ongeldig maken.

De voorbereiding van de locatie
en de elektriciteits- en
gasinstallatie voor het product
vallen onder de
verantwoordelijkheid van de klant.

Het product moet aangesloten
worden overeenkomstig de lokale
gas- en elektriciteitsvoorschriften.

Controleer voor installatie van het
product of het zichtbare gebreken
heeft.

Z0 ja, laat het dan niet installeren.
Beschadigde producten vormen
een gevaar voor uw veiligheid.

Voor installatie

De kookplaat is ontworpen voor
installatie in een commercieel werkblad.
Er moet een veiligheidsafstand worden

gelaten tussen het apparaat en de

keukenwanden en het keukenmeubilair.

Zie afbeelding (waarden in mm).

¢ Het fornuis kan ook losstaand worden
geplaatst. Voorzie een
minimumafstand van 750 mm boven
het kookopperviak.

¢ (*) Indien boven het fornuis een
afzuigkap wordt geplaatst, dient u de
instructies van de fabrikant te
raadplegen met betrekking tot de
installatiehoogte. Als er geen maat is
gedefinieerd in de handleiding van de
afzuigkap, moet deze hoogte minimaal
650 mm zijn.

¢ Verwijder verpakkingsmateriaal en
transportsloten.

¢ Opperviakken, synthetische laminaten
en hechtmiddelen die worden gebruikt,
moeten warmtebestendig zijn. (100° C
minimum).

¢ Het werkblad moet uitgelijnd zijn en
horizontaal bevestigd zijn.

* Maak een opening voor de kookplaat
in het werkblad volgens de
installatieafmetingen.
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*

De minimumhoogte naar de afzuiger
zoals aanbevolen in de
instructiehandleiding van de
afzuiger. Indien niet aanbevolen in
de instructiehandleiding van de
afzuigkap, moet deze hoogte
minimaal min.650 mm zijn.

De minimumafstand tussen de
kasten moet gelijk zijn aan de
breedte van de kookplaat

*%

X - Minimumafstand tussen de
uitsnijding en de zijmuur.

Y - Minimumafstand tussen de
achtermuur van de uitsnijding en de
Zijmuur.

J g %
Zijde regelknop Glas 600 / 650 100

Vooraan -\ yetaal / Glas 600 170 50 ***
regelknop

Vooraan -\ yotaal / Glas 750 170 70
regelknop

*** Deze afmeting is 60mm in modellen met 9-stappen gaskranen.

# Raadpleeg de breedte afmetingen in de technische tabel van de handleiding.

Kamerventilatie

Elke kamer moet worden voorzien van
een te openen venster of iets
gelijkaardigs. Sommige kamers zullen
moeten worden voorzien van een
permanente ventilatie. De lucht voor
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verbranding wordt opgenomen vanuit de
lucht in de kamer en de uitlaatgassen
worden rechtstreeks in de kamer
uitgestoten. Goede kamerventilatie is
essentieel voor de veilige werking van
uw apparaat.



Kamers met deuren en/of vensters die
rechtstreeks in contact staan met de
buitenlucht

De deuren en/of vensters die
rechtstreeks naar buiten openen dienen
voorzien te zijn van een ventilatieopening
met de afmetingen die in de
onderstaande tabel worden aangegeven
en die gebaseerd is op het totale
gasvermogen van het apparaat (totaal
gasverbruik van het apparaat wordt
aangegeven in de technische
specificatietabel van deze
gebruikershandleiding). Als de deuren
en/of vensters geen totale
ventilatieopening hebben die
overeenkomt met het totale gasverbruik
van het apparaat zoals in onderstaande
tabel aangegeven, dan dient de ruimte
absoluut van een extra vaste
ventilatieopening te worden voorzien om
ervoor te zorgen dat aan de totale
minimale ventilatievereisten voor het
totale gasverbruik van het apparaat
wordt voldaan. De vaste
ventilatieopening kan bestaan uit
bestaande gaatstenen, luchtopeningen
voor afzuigkappen, enz

0-2 100
2-3 120
3-4 175
4-6 300
6-8 400
8-10 500
10-11,5 600
11,6-13 700
13-155 800
15,6 -17 900
17-19 1.000
19-24 1.250

Kamers met deuren en/of vensters die
niet rechtstreeks in contact staan met
de buitenlucht

Als de kamer waar het apparaat wordt
geinstalleerd geen deur en/of venster
heeft dat rechtstreeks naar buiten opent,
dienen er andere producten te worden
gezocht die een vaste, niet-aanpasbare
en niet-sluitbare ventilatieopening biedt
die voldoet aan de totale minimale
ventilatieopeningsvereisten voor het
totale gasverbruik van het apparaat,
zoals aangegeven in de bovenstaande
tabel. Ook dienen de van toepassing
zijnde wettelijke adviezen voor
gebouwen te worden opgevolgd.

Als een kamer of binnenruimte meer dan
€én gasapparaat bevat, dient er te
worden voorzien in extra ventilatieruimte
bovenop de vereiste zoals aangegeven
in de bovenstaande tabel. De grootte
van de extra ventilatieruimte zal moeten
voldoen aan de voorschriften van andere
gasapparaten.

Er dient in de kamer waar het apparaat
wordt geinstalleerd ook een minimale
ruimte van 10 mm te zitten tussen de
onderrand van de deur (die naar binnen
opent) en de vicer. U dient ervoor te
zorgen dat items zoals vioerkleden en
andere vioerbedekkingen enz. deze
ruimte niet blokkeren als de deur
gesloten is.

Het fornuis kan worden geplaatst in een
keuken, een keuken/eetkamer of in een
slaap-/woonkamer, maar niet in een
ruimte met een bad of douche. Het
fornuis mag niet worden geplaatst in een
slaap-/woonkamer met een opperviakte
van minder dan 20 m°.

Installeer dit apparaat niet in een ruimte
onder de grond (bijv. kelder) tenzij deze
ruimte aan minstens een kant volledig
open is naar het grondniveau.

15/NL



Installatie en verbinding

¢ Het product moet overeenkomstig de
lokale gas- en
elektriciteitsvoorschriften aangesloten
worden.

Elektrische aansluiting

Sluit het product aan op een geaarde
contactdoos die beveiligd is door een
zekering met geschikte capaciteit zoals
vermeld in de tabel "Technische
specificaties". Laat de aardingsinstallatie
aanleggen door een bevoegd elektricien
terwijl u het product met of zonder
transformator gebruikt. Ons bedrijf is
niet aansprakelijk voor schade die
voortvloeit uit het gebruik van het
product zonder een aardingsinstallatie
overeenkomstig de plaatselijke
voorschriften.

Het product mag uitsluitend door
een bevoegde en gekwalificeerde
persoon op de netvoeding
aangesloten worden. De
garantieperiode van het product
gaat uitsluitend in na correcte
installatie.

De fabrikant is niet aansprakelijk
voor schade die voortvloeit uit
werkzaamheden door
onbevoegde personen.

De stroomkabel mag niet worden
vastgeklemd, verbogen of
samengedrukt of in contact
komen met warme onderdelen
van het product.

Een beschadigde stroomkabel
moet door een bevoegde
elektricien worden vervangen.
Anders bestaat er een risico op
een elektrische schok, kortsluiting
of brand!

¢ De aansluiting moet voldoen aan de
landelijke voorschriften.
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¢ De gegevens over de
stroomvoorziening moeten
overeenkomen met de gegevens
vermeld op het typeplaatje van het
product. Het modellabel bevindt zich
op de achterkant van het product.

¢ De stroomkabel van uw product moet
voldoen aan de waarden in de tabel
"Technische specificaties".

Koppel het product los van het
elektriciteitsnet voordat met werk
aan de elektrische installatie
begonnen wordt.

Er is kans op elektrische
schokken!

De netstekker moet na de
installatie goed te bereiken zijn
(niet boven de kookplaat leiden).

Tijdens het aanleggen van de
bedrading dient u de
nationale/plaatselijke elektrische
voorschriften na te leven en de
geschikte contactdoos en stekker
voor de oven te gebruiken. In het
geval de stroomlimieten van het
product de draagcapaciteit van
de stekker en contactdoos
overschrijden, dient het product
direct op de vaste elektrische
installatie te worden aangesloten
zonder de stekker en contactdoos
te gebruiken.

Steek de stroomkabel in de contactdoos.



Gaskoppeling

Product mag slechts door een
bevoegd en gekwalificeerd
persoon aan het
gastoevoersysteem worden
aangesloten.

Explosie- of vergiftigingsgevaar
door onprofessionele reparaties!
De fabrikant is niet aansprakelijk
voor schade die voortvloeit uit
werkzaamheden door
onbevoegde personen.

Sluit de gastoevoer af voordat u
begint te werken aan de
gasinstallatie.

Er is explosiegevaar!

¢ Gasafstelcondities en -waarden zijn
aangegeven op labels (of op
modellabel).

Raadpleeg de gedetailleerde

gasaansluiting- en gasconversie-

informatie in de bij dit product geleverde

gebruikershandleiding.

Uw product is uitgerust voor
aardgas (NG).
¢ De aardgasinstallatie dient voor de
installering van het product voorbereid
te zijn.
¢ Aan de uitlaat van de installatie dient
zich een flexibele leiding te bevinden
voor de aardgasverbinding van uw
product en het uiteinde van deze
leiding moet worden afgesloten met
een dopvormige bout.
Servicevertegenwoordigers zullen
tijldens de aansluiting de dopvormige
bout verwijderen en uw product
aansluiten door middel van een recht
aansluitapparaat (koppeling).
e Zorg ervoor dat de aardgasklep
gemakkelijk toegankelijk is.

Indien u uw product later wil
gebruiken met een ander type gas
moet u de bevoegde dienst voor
de overeenkomstige
conversieprocedure raadplegen.

Voor Belgié aansluiting op gas
Aansluiting op gas
Voorzorgsmaatregelen:

De wanden naast het apparaat moeten
van hittebestendig materiaal zijn of
hiermee zijn bedekt.

Verluchting

Gasverbranding verbruikt zuurstof.
Daarom moet de lucht voortdurend
worden ververst en moeten de
verbrande gassen worden afgevoerd.
De luchttoevoer moet minstens 2m3 per
kW per uur zijn.

Belgié:

Toepassingsgebied

Overeenkomstig de bepalingen van de
norm NBN D 51-003 “Aardgas
binneninstallaties”, zijn elastomeren
(rubberen) slangen met mechanische
opzetstukken uitsluitend bestemd voor
de aansluiting van losse huishoudelijke
kooktoestellen gevoed door aardgas
onder een maximale druk van 200 mbar.
Gebruik uitsluitend flexibele
aansluitstukken gemaakt van
goedgekeurd elastomeer, te herkennen
aan de markering “AGB/BGV”.

Twee generaties elastomeren flexibele
aansluitstukken

De elastomeren flexibele aansluitstukken
van de oude generatie zijn uitgerust met
een losse wartelmoer met een
geintegreerde dichtingsring en een vaste
wartelmoer. De elastomeren flexibele
aansluitstukken van de nieuwe generatie
zijn aan weerszijden uitgerust met een
losse wartelmoer met geintegreerde
dichtingsring. Bij het vervangen of het
verplaatsen van het apparaat, moet het
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flexibele aansluitstuk volgens de norm
worden vervangen door een nieuw
flexibel aansluitstuk van de nieuwe
generatie.

Aansluiting

Qudere toestellen zijn uitgerust met een
schroefdraad ISO-7/1. Deze
schroefdraad is lichtjes conisch. Volg de
volgende stappen bij de montage:

a) Breng een dichtingsmiddel aan op de
schroefdraad van het toestel: teflonband,
of schroefdraadpasta (colmat) +
acrylkoord

b) Schroef de adapter met een sleutel
vast op het gastoestel
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c) Controleer of de rubberen
dichtingsring goed in het koppelstuk van
het elastomeren flexibele aansluitstuk zit
d) Schroef het elastomeren flexibele
aansluitstuk (nieuwe generatie) aan
weerszijden handmatig vast

e) Schroef nog een halve draai vast met
een sleutel

f) Open de kraan en controleer met
zeepwater en een borstel of er geen
lekken in de verbindingen zijn (te
herkennen aan zeepbellen). Nieuwe
toestellen zijn uitgerust met een parallelle
schroefdraad 1SO228-1 (verplicht vanaf
1 januari 2005). Volg stap ¢, d, een f
zoals hierboven beschreven.
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Voor de montage Is het onantbeerlijk in de eerste plaats de vaste aansluiting van de buigzame verbinding op de ingang van het toestel tevijzen
na er de onderdelen op gemonteerd te hebben die eventueel noding waren door de vorm van deaansluiting; de dichtheid in de draad wordt
gerealieseerd met een goedgekuerd produckt.

Vaste verbinding
Cilindrische draad o
Gastoestl EDIK M <« BOvGEKEURD ()
Gastoestel )
G 1/2 taps Verbinding G 1/2 cilindrisch
Vaste aansluiting van de volgens NBN 115 (verhaden) volgens NBN 115

[D buigzame verbinding

De verbinding mag niet gebeuren met een haaks hulpkstuk met cllindrische draad zoals vroeger gebruikt bij de buigzame verbindingen in
de handel (geval A). Anderzijds mag men bij de huidige montage geen dichtingsring gebruiken (geval B).

Montage Op grond van het type NBN EN ISO 228-1), moet de slang
schroefdraad dat wordt gebruikt voor de gemonteerd worden zoals aangegeven
aansluiting op het toestel (ISO 7/1 of in Fig. 2.
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Conische
schroefdraad volgens
1ISO

Cylindrische
schroefdraad
volgens ISO 228-1

Type schroefdraad
op het beweegbaar
gastoestel?

Monteer het overgangstuk (inwendige conische schroefdraad ISO 7-1
naar uitwendige cylindrische schroefdraad wordt bekomen door het
aanbrengen van een dichtingsmiddel.

Monteer de slang, langs toestel zijde en langs de zijde van de
stopkraan met uitwendige cylindrische schroefdraad. Zie na of de platte
dichtingsringen geleverd bij de slang goed op un plaats zitten en span de

losse wartelmoeren aan.

Figuur 2 - montageschema

De aansluiting op butaan/propaan: 13,
butaan (28-30 mbar), propaan (37 mbar)
moet worden uitgevoerd door een
erkende installateur. De aansluiting
gebeurt door de moer en de
butaanadapter aan te sluiten op de
losse wartelmoer.
Voorzorgsmaatregelen

De slang moet zodanig gemonteerd
worden dat deze niet wordt blootgesteld
aan mechanische belastingen zoals
wringen, samendrukken, trekkracht. De
slang moet een kromtestraal hebben die
ten minste gelijk is aan tien maal de
buitendiameter. De slang mag niet in
contact komen met hete opperviaktes,
moet afgeschermd worden van de zon
en UV-stralen en mag niet in een te
warme omgeving geplaatst worden.
Periodieke controle en vervanging
Minstens één keer per jaar moet
gecontroleerd worden of de slang geen
zichtbare beschadiging vertoont. De
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slang moet uiterlijk op de aangegeven
vervangingsdatum worden vervangen.

Lekkagecontrole bij het

aansluitpunt

e Zorg ervoor dat alle knoppen op het
product zijn uitgeschakeld. Verzeker u
ervan dat de gastoevoer open is.
Maak zeepachtig schuim en breng het
aan op het aansluitpunt van de slang
voor controle op gaslekkage.

¢ Bij een gaslekkage gaat het
ingezeepte deel schuimen. Controleer
in dit geval de gasaansluiting nog eens.

¢ |n de plaats van zeep kunt u ook in de
handel verkrijgbare sprays voor
controle op gaslekkage gebruiken.

Gebruik nooit een lucifer of
aansteker om de controle op
gaslekkage te doen.



De flexibele gasslang moet zo
worden aangesloten dat hij niet in
contact komt met bewegende
delen errond en niet komt vast te
zitten wanneer de bewegende
delen zich verplaatsen.

(het gaat bijvoorbeeld over laden).
Daarnaast mag de gasslang niet
worden geleid over locaties waar
die geklemd kan raken.

De gasslang mag niet worden
vastgeklemd, verbogen of
samengedrukt of in contact
komen met hete onderdelen van
het product.

Er bestaat explosiegevaar door
een beschadigde gasslang.

Het product installeren

1.Verwijder de branders, de
branderdeksels en de roosters van de
kookplaat van het product.

2.Draai de kookplaat om en leg deze op
een vlak opperviak.

3.0m te voorkomen dat vioeistoffen en
vreemde voorwerpen tussen de
kookplaat en het werkblad schuiven,
brengt u het rubber, dat in de
verpakking zit, rond de onderrand van
de kookplaat. Zorg er echter voor dat
het rubber niet overlapt.

4. Vul de hoeken door vouwen te vormen
bij de hoeken zoals in de afbeelding
aangegeven. Vorm een dusdanig
noodzakelijke vouw om het gat in de

Zorg dat de randgedeelten van de
lagere behuizing van de kookplaat
zijn gevuld met stopvert.

5.Plaats de kookplaat op het aanrecht
en liin deze uit.

6.Maak de kookplaat vast met gebruik

van de installatieklemmen door deze

door de gaten op de onderste

behuizing te passen.

nnnnnnn

1 23 4
1 Kookplaat
2 Schroef
3 Installatieklem
4 Werkblad

Bij de installatie van de kookplaat
op een kastje dient er een plank
geinstalleerd te worden om de
kast van de kookplaat af te
scheiden, zoals weergegeven in
de bovenstaande afbeelding. Dit
is niet nodig indien er geinstalleerd
wordt op een inbouwoven.

Indien het bijvoorbeeld mogelijk is de
onderkant van het product aan te raken
bij installatie op een lade dient dit
gedeelte afgedekt te worden met een
houten plank.

] iz
1= i:
/
* min. 15 mm

Achteraanzicht (aansluitopeningen)
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De locatie van de
verbindingsgaten op
onderstaande afbeelding zijn
schematisch en kunnen
verschillen afhankelijk van het
model. Deze moeten worden
aangepast in functie van de
verbindingsgaten die op uw
product zijn aangebracht.

Na montage de branderplaten, de
kappen van de branderplaten en grills
terug op hun plaats zetten.

Verbindingen maken naar
verschillende openingen is geen
goede veiligheidsoefening,
aangezien het het gas -en
elektriciteitssysteem kan
beschadigen.

Kookplaat bevat onderdelen die
op gas en stroom werken.
Daarom moet de kookplaat
uitsluitend op een werkblad
worden bevestigd door middel
van de bevestigingsgaten, en
uitsluitend met de
vergrendelelementen en
schroeven die zijn meegeleverd en
zoals aangegeven in de
handleiding. Anders bestaat er
gevaar voor leven en eigendom.

Laatste controle

1.0pen de gastoevoer.

2.Controleer gasinstallaties voor veilige
installatie en dichtheid.
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3.0ntsteek branders en controleer het
verschijnen van de vlam.

Vlam dient blauw te zijn een een
regelmatige vorm te hebben. Als
de vlam geelachtig is, controleer
of de branderdeksel goed op zijn
plek zit of reinig de brander.

Gasomzetting

Sluit de gastoevoer af voordat u
begint te werken aan de
gasinstallatie.

Er is explosiegevaar!

Om het gastype van uw toestel te
wijzigen, wijzigt u alle injectoren en
maakt u vlaminstellingen voor alle
kleppen bij verminderde stroomsnelheid.

Injector voor de branders

verwisselen.

1.Haal het branderdeksel en de
branderkern weg.

2.Schroef de injectoren los door deze
tegen de klok in te draaien.

3.Plaats nieuwe injectoren.

4.Controleer alle aansluitingen op veilige
installatie en dichtheid.

Nieuwe injectoren zijn op de
verpakking voorzien van een
positiemarkering of er Injectortafel,
pagina 12 werd een tabel
bijgevoegd.

ﬂ ((De functies verschillen per
productmodel.))
Op sommige branders is de
injector afgedekt met een metalen
deel. Deze metalen afdekking
moet bij vervanging van de
injector worden verwijderd.



1 Vlambeveiliging (athankelijk van
model)

2 Ontsteking
3 Injector
4 Brander

Probeer de gasbranderkranen niet
te verwijderen, tenzij er een
abnormale toestand is. U moet
een bevoegde serviceagent bellen
indien het nodig is de kranen te
vervangen.

Instelling verminderde

gasstroomsnelheid voor

kookplaatkraan.

1.0Ontsteek de brander die aangepast
moet worden en draai de knop naar
de laagste stand.

2.Verwijder de knop van de gaskraan.

3.Gebruik een schroevendraaier van de
juiste afmeting om de stelschroef voor
de stroomsnelheid af te stellen.

Voor Ipg (butaan - propaan) draait u de

schroef met de klok mee. Voor aardgas

moet u de schroef eenmaaltegen de

klok indraaien.

» De normale lengte van een rechte

vlam in de laagste stand moet 6-7 mm

zZijn.

4.Als de vlam groter is dan de gewenste
stand, draai de schroef dan met de
klok mee. Als de vlam Kkleiner is, draai
dan tegen de klok in.

5.Breng voor de laatste bediening de
brander zowel naar hoge vlam als naar

de laagste standen en controleer of de
vlam aan of uitis.

Afhankelijk van het type gaskraan dat in
uw toestel wordt gebruikt, kan de positie
van de afstellingsschroef variéren.

1 Stelschroef gasdebiet

1 Stelschroef gasdebiet

Indien het gastype van de eenheid
gewijzigd wordt, moet het
typeplaatje dat het gastype van
de eenheid vermeldt, ook
gewijzigd worden.

Lekkagecontrole bij de injectoren
Voor het uitvoeren van de conversie op
het product, Zorg ervoor dat alle
bedieningsknoppen in de
uitgeschakelde stand staan. Na de juiste
conversie van de injectoren, voor elke
injector moet het gaslek worden
gecontroleerd.
1.Zorg ervoor dat de gastoevoer naar
het product is ingeschakeld,nog
steeds met behoud van alle
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bedieningsknoppen in de
uitgeschakelde positie.

2.Elk injectorgat is geblokkeerd met een
vinger die een redelijke kracht
uitoefent om de gaslekkage te
stoppen wanneer de bijbehorende
regelknop wordt ingeschakeld en deze
in de ingedrukte stand wordt
gehouden om het gas bij de injector te
laten komen.

3.Breng geprepareerd zeepsopje aan op
de injectoraansluiting met een klein
penseel, Als er gaslekkage is bij de
injectoraansluiting zal het zeepwater
gaan schuimen. In dit geval, Draai de
injector met een redelijke kracht aan
en herhaal het proces van stap 3 nog
een keer.

4.Als het schuim nog steeds aanhoudt,
moet u het gas onmiddellijk
uitschakelen en bel een
geautoriseerde servicemedewerker of
technicus met vergunning. Gebruik het
product niet voordat de Toekomstig transport
geautoriseerde dienst in het product * Bewaar de originele doos van het
heeft ingegrepen product en vervoer het product daarin.
Volg de aanwijzingen op de doos. Als
u de originele doos niet hebt, verpak
het product dan in luchtkussenfolie of
dik karton en tape het goed vast.

¢ Bevestig de deksels en
pannendragers met kleefband.

Controleer globaal het uiterlijk van
uw product op eventuele schade
die tijdens het transport werd
veroorzaakt.
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E] Voorbereidingen

Tips om energie te besparen

De volgende informatie zal u helpen om

uw apparaat op een ecologische manier

te gebruiken en energie te besparen:

¢ Ontdooi bevroren gerechten voor u ze
bereidt.

¢ Gebruik potten/pannen met deksels
om te koken. Als u geen deksel
gebruikt kan het energieverbruik met 4
keer toenemen.

¢ Kies de brander die geschikt is voor
de bodemmaat van de te gebruiken
pan. Kies altijd de juiste pannemaat
voor uw gerechten. Grotere pannen
behoeven meer energie.

¢ Informatie over energie-efficiéntie
volgens EU 66/2014 is te vinden op

de productkaart die bij het product
wordt geleverd.

Het eerste gebruik
Eerste reiniging van het toestel

Het opperviak kan beschadigd
geraken door sommige
detergenten of
reinigingsmaterialen.

Gebruik geen agressieve
detergenten,
reinigingspoeder/melk of scherpe
voorwerpen tijdens het reinigen.

1.Verwijder alle verpakkingsmaterialen.

2.Veeg de opperviakken van het toestel
met een vochtige doek of spons en
droog het met een doek.
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B De kookplaat gebruiken

Algemene informatie over
koken

Vul de de pan nooit voor meer
dan eenderde met olie. Laat
de kookplaat niet onbewaakt
achter als u olie verhit.
Oververhitte olie geeft
brandgevaar. Probeer een
mogelijk vuur nooit te doven
met water! Bedek olie als het
in brand vliegt met een
branddeken of een vochtige
doek. Zet de kookplaat, als dit
veilig kan, uit en bel de
brandweer.

¢ Droog eten steeds goed af voor het
koken en plaats het voorzichtig in de
hete olie. Zorg ervoor dat etenswaren
volledig zijn ontdooid voor het koken.
Dek de kookpot niet af als u olie
verwarmt.
¢ Plaats potten en steelpannen zo op de
kookplaat dat de handvatten niet over
de kookplaat hangen om te
voorkomen dat ze opwarmen. Plaats
geen kookpotten op de kookplaat die
gemakkelijk overhellen of omvallen.
Plaats geen lege kookpotten en
steelpannen op kookzones die zijn
ingeschakeld. Ze kunnen beschadigd
raken.
¢ Een kookzone bedienen zonder
kookpot of steelpan zal schade
veroorzaken aan het product. Schakel
de kookzone uit nadat u klaar bent
met koken.
¢ Plaats geen plastic of aluminium
kookpotten op het opperviak omdat
dat heet kan zijn.
Dergelijke potten worden best ook niet
gebruikt om voedsel in te bewaren.
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¢ Gebruik enkel steelpannen of
kookpotten met een vlakke bodem.

¢ Plaats de aangewezen hoeveelheid
voedsel in steelpannen en pannen. Zo
hoeft u niet onnodig te reinigen door
het overvioeien van voedsel te
voorkomen.
Plaats geen deksels van steelpannen
of pannen op kookzones.
Plaats steelpannen zo dat ze
gecentreerd staan op de kookzone.
Als u een steelpan van één kookzone
naar een andere wenst te verplaatsen,
heft u ze op in plaats van ze naar de
andere kookzone te schuiven.

Koken met gas

¢ De vlam moet overeenkomen met de
grootte van de kookpot. Pas de
gasvlam aan zodat deze niet aan de
onderkant van de kookpot komt en
centreer de kookpot op het opzetstuk.

Gebruik van de kookplaten

1 4
2 3
1 normale brander 14-20 cm
2 Wokbrander 22-30 cm
3 hulpbrander 12-18 cm
4 normale brander 14-20 cm is een

lijst lijst van aanbevolen
kookpotdiameters om te gebruiken
op de overeenkomstige branders.



Gebruik geen kookpannen buiten
de afmetingslimieten die
hierboven zijn gegeven. Het
gebruik van grotere pannen kan
een gevaar voor
koolmonoxidevergiftiging en
oververhitting van aangrenzende
opperviakken en
bedieningsknoppen opleveren.
Het gebruik van kleinere pannen
kan ervoor zorgen dat u zich
brandt aan de viam.

Onderdelen of componenten van
uw product kunnen beschadigd
raken als gevolg van hoge hitte
tijdens het koken met soortgelijke
accessoires die worden gebruikt
voor het maken van sintels en die
niet worden aanbevolen in de
handleiding. Schade veroorzaakt
door dergelijk gebruik is de
verantwoordelijkheid van de
gebruiker.

Het grote vlamsymbool geeft het
hoogste kookvermogen aan en het
kleine vliamsymbool duidt op het laagste
kookvermogen. In de uit-positie (top)
wordt er geen gas naar de branders
gevoerd.

Ontsteking van de gasbranders

1.Houd de branderknop ingedrukt.

2.Draai het tegen de klok in naar het
grote vlamsymbool.

» Het gas wordt aangestoken met de

ontstane vonk.

3.Pas het gewenste kookvermogen aan.

De gasbranders uitschakelen
Schakel de warmhoudzoneknop in de
uit-positie (boven).

Veiligheidssysteem voor
gasonderbreking (bij modellen met
thermische onderdelen)

Als maatregel
tegen uitvallen
veroorzaakt door
het overkoken van
vloeistoffen in de
1. branders wordt het
Veiligheidsonderbre veiligheidsmechani
king van de sme in gang gezet
gastoevoer en de gastoevoer
afgesloten.

¢ Druk de knop in en draai hem tegen
de klok in om te ontsteken.

¢ Nadat het gas is ontstoken, moet de
knop nog 3 tot 5 seconden ingedrukt
blijven om het veiligheidssysteem in te
schakelen.

¢ Als het gas niet wordt ontstoken nadat
u de knop indrukt en loslaat, herhaalt
u deze procedure en houdt u de knop
15 seconden lang ingedrukt.

Laat de knop los als de brander
niet binnen 15 seconden viam vat.
Wacht minstens 1 minuut voor het
nogmaals te proberen. Er is
gasopeenhopings- en
explosiegevaar!

Wokbrander

okbranders helpen u om sneller te
koken. Een wok is een diep soort
braadpan gemaakt uit bladmetaal die
vooral in de Aziatische keuken wordt
gebruikt. De wok wordt gebruikt om
fijingehakte groenten en viees voor een
korte tijd op een heet vuur te bakken.
Omdat het eten maar voor een korte tijd
op een heet vuur wordt gebakken in
zulke braadpannen, die warmte snel en
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gelijkmatig kunnen verdelen, blijft de Als u een normale pan op de
voedingswaarde van het eten behouden  wokbrander wilt gebruiken, moet u het
en blijven de groenten knapperig. opzetstuk voor de wok van de kookplaat
U kunt de wokbrander ook voor normale  verwijderen.

pannen gebruiken.
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E Onderhoud en verzorging

Algemene informatie

De levensduur van het product zal
worden verlengd en er zullen minder
vaak problemen zijn als het product
regelmatig wordt gereinigd.

Sluit het product van de stroom af
voor te beginnen met
onderhouds- en reinigingswerk.
Er is kans op elektrische
schokken!

Laat het product afkoelen voordat
u het reinigt.

Hete oppervlakken kunnen
brandwonden veroorzaken!

¢ Reinig het product grondig na ieder
gebruik. Zo kunt u kookresten
gemakkelijker verwijderen, en
voorkomt u dat ze verbranden als u
het apparaat de volgende keer
gebruikt.

e Er zijn geen speciale
reinigingsmiddelen vereist om het
product te reinigen. Gebruik warm
water met wasvloeistof, een zachte
doek of spons voor het reinigen van
het product en een droge doek om
het te drogen.

e Zorg er steeds voor dat overvioedige
vioeistoffen worden afgeveegd na de
reiniging en dat gemorste vloeistoffen
steeds meteen worden afgeveegd.

¢ Gebruik voor het reinigen van
roestvrijstalen opperviakken en de
handgreep geen reinigingsmiddelen
die zuur of chloride bevatten. Gebruik
een zachte doek met een vioeibaar
detergent (niet-schurend) om deze
onderdelen schoon te vegen, en let
erop dat u in één richting veegt.

Het opperviak kan beschadigd
geraken door sommige
detergenten of
reinigingsmaterialen.

Gebruik geen agressieve
detergenten,
reinigingspoeder/melk of scherpe
voorwerpen tijdens het reinigen.

Gebruik geen stoomreinigers om
het toestel schoon te maken,
want dat kan elektrische
schokken veroorzaken.

Het reinigen van het fornuis

Het reinigen van de brander

1.Verwijder de pannendragers van het
fornuis.

2 Verwijder alle verwijderbare
onderdelen van de brander en reinig
uitsluitend met de hand met een
spons, een beetje schoonmaakmiddel
en heet water.

3.Reinig de niet-verwijderbare
onderdelen van de brander met een
natte doek.

4.Reinig de plug en het thermische
element (in modellen met ontsteking
en thermisch element) met een
lichtvochtige doek. Droog hierna af
met een schone doek. Zorg dat de
brandergaten en plug volledig droog
zZijn.

Anders zal de ontsteking geen vonk

geven.

5.Let erop dat bij het plaatsen van de
grillplaat de pannendragers
gecentreerd staan boven de branders.
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Montage van de onderdelen van
de brander

Plaats de onderdelen na het reinigen
van de brander zoals hieronder
aangegeven

Branderdeksel
Branderkop
Branderkamer
Ontstekingsplug (op producten met
ontsteking)

1.Plaats de branderkop en zorg er
daarbij voor dat hij door de
ontstekingsplug van de brander gaat

A W NN =
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(4). Draai de branderkop naar links en
rechts om ervoor te zorgen dat hij
goed geplaatst is in de branderkamer.

2.Plaats de branderdeksel op de
branderkop.

Het bedieningspaneel
reinigen
Reinig bedieningspaneel en knoppen

met een vochtige doek en veeg ze
droog.

Verwijder de knoppen van uw
product niet tijdens het reinigen
van het bedieningspaneel.

Het bedieningspaneel kan
beschadigd worden!

1 Knop
2 Afdichtelement

Verwijder de afdichtelementen
onder de knoppen niet tijdens
reiniging.




Problemen oplossen

]
¢ \Wanneer de metalen onderdelen worden verwarmd, kunnen deze uitzetten en
geluid veroorzaken. >>> Dit is geen foult.

-
>>> Controleer zekeringen in de zekeringenkast.

o Hoofdgaskraarii is afgesloten. >>> Open de gaskraan.

¢ Branders zijn wiil. >>> Reinig de branderonderdelen.

¢ Branders zijn nat. >>> Droog de branderonderdelen.

® De branderdeksel is niet veilig gemonteerd. >>> Monteer de branderdeksel
correct.

¢ Gaskraan is afgesloten. >>> Open de gaskraan.

¢ Gascylinder is leeg (bij gebruik van LPG). >>> Vervang de gascylinder.

Raadpleeg de bevoegde
serviceagent of de dealer waarbij
u het product hebt gekocht als u,
ondanks het doorvoeren van de
aanwijzingen in dit gedeelte, het
probleem niet kunt oplossen.
Probeer nooit om een product
met gebreken zelf te repareren.
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